CE1-AEI-NC5-N1

ROMA

CE1-NC5 : comprendre la relation entre addition et soustraction jusqu’a 59

Activités * fiche pour les éléves

1. Ajoute les nombres et les fleches vertes et bleues qui manquent.

Prénom

Aide - memo

a) De12a16

+[1

b) De 13a 20

+[5]

13) [14] [15] [16] [17] [18)[19

1171 1T T.7

13 + 20

L LT

d) De 20 4 13

% ! ; % ! s % ! s . ! s . ! -~ * ! P Naosony r ...... -, | S I ......

11

+ ...=16

: 16 - ... =11
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Prénom

3. Entoure I'enfant qui fait le calcul le plus rapide.
Compléte les calculs de Nora @. et de Lola

T~'\'!!!!!!}_

29 + ..=37 37-..=29

4. Complete.

+ ot
Pl —~¢ N

35| 36] |37 [38]139] [40] [41] [42] [43] [44] [45] [46] [47] [48)

35 + ...=48 48 -13=..
48 - 35 = ...

5. Complete les calculs et les phrases.

12 + ...= 20 ou 20 — 12
e+ 12 = 37 ou = 12 = ...

’écart entre 20 et 12 est de ...

Uécart entre 37 et 12 est de ...
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ROMA

CE1-NC5 : comprendre la relation entre addition et soustraction jusqu’a 59

Activités * correction pour I’enseignant

1. Ajoute les nombres et les fleches vertes et bleues qui manquent.

a) De12a 16
1

+

..... !._. | | |

12 +4 =16

b) De 13 4 20

+[5]

+

% ! s ) ! ; g ! s P ! s . 1 ' ' ! ¢ ‘-....T.....-' '-.....I-.-..-'

1B+5+2=20->13+7=20

c) De16a12

d) De 20 & 13

% l H % [ ; ) ! s P ! s -, ! s . I -~ '.....T.....-' '-.....I....--'

—

2. Compléte les calculs.

"M+ 5=16
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3. Entoure I'enfant qui fait le calcul le plus rapide.

Compléte les calculs de Nora.@' et de Lola ,o

P
i ‘ﬁ H o Y Y f Y Y Y Y § ‘ H
£ 29) 30)/(31) [32) (33] (34] ) [3¢] %] @

N e e e

29 + 8=237 37-8=29

4. Compléte

+ [10 +3

Pl —~¢

135 [36] [37] [38] [39] 40 [41] [42] [43] [44) [45] [46] [47] [48]

= 10 —|3
35 + 10+ 3=48 48 -10-3=35

35 + 13=48 48 -13=35
48-35=13

5. Compléte les calculs et les phrases.

12 + 8 = 20 ou 20 -12 =28

25 + 12 = 37 ou 37 -12 =25

Uécart entre 20 et 12 est de 8. Uécart entre 37 et 12 est de 2D.
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